

伪造货币窝点 藏身小区理发店

保定安国警方破获一起伪造货币案

本报讯(记者 汪洋 通讯员 解敏慧)10月11日从保定安国市公安局获悉,该局在保定市公安局经侦支队等相关部门的大力支持下,经过数日化装侦查后,于近日成功破获一起伪造货币案,抓获涉案犯罪嫌疑人2名,捣毁伪造货币窝点1个,收缴假币81160元,查获印刷机、烫金机、印模、油墨、纸张等制假设备、原材料一大批。

据了解,2021年8月份,安国市公安局经侦大队办案民警通过技术手段获悉,安国市有人在社交软件上销售假币。得知该线索后,安国警方高度重视,立即成立专案组展开调查。

为尽快确定嫌疑人身份,经分析研判,专案组决定由经验丰富的民警赵梓铭化装成假币“买家”,在社交平台上与嫌疑人进行联系,引蛇出洞。然而嫌疑人非常狡猾,具备一定的反侦查意识,经过几次沟通后,一直没有暴露身份,只能确定该嫌疑人在安国。办案民警没有放弃,继续与嫌疑人进行巧妙“周旋”,寻找蛛丝马迹。

在保定市公安局经侦支队、网安支队的强力支援下,办案民警综合运用多种侦查手段,通过精准数据研判分析锁定范围,摸排出辖区一陈姓男子有制贩假币的嫌疑。经过连续几天的摸排,民警逐渐摸清了陈某某的身份、住址、活动情况等信息。

原来,嫌疑人陈某某是一名理发师,在安国市某小区底商开有一间理发店。经侦查,民警发现,嫌疑人陈某某并非单独作案,其与一名叫张某的男子来往甚密。在民警赵梓铭的又一次化装侦查中,专案组确定与嫌疑人陈某某来往甚密的张某即社交平台上的假币卖家。

根据前期掌握的线索,经过深入的调查取证,办案民警基本掌握了两名嫌疑人的活动轨迹,最终锁定了陈某某和张某制造假币的窝点即陈某某理发店的小套间内。



■2名犯罪嫌疑人被抓获。

考虑到抓捕时机已成熟,为避免长线侦查打草惊蛇,办案民警决定即刻收网,并制定了周密的抓捕方案。10月5日上午,办案民警展开抓捕行动,在嫌疑人陈某某经营的理发店内一举将两名涉嫌伪造货币的嫌疑人抓获归案,并现场查获面值20元的假币1574张,面值100元的假币91张,用于制造假币的打印机两台、电脑一台、防伪纸10000余张以及墨水、印模等。

经审讯,犯罪嫌疑人张某和陈某某对其合伙伪造货币并企图出售牟取暴利的犯罪事实供认不讳。目前,涉嫌伪造货币的违法犯罪嫌疑人张某、陈某某已被安国市公安局依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

拖欠工人工资拒不支付并潜逃 沧州黄骅警方抓获不良包工头

本报讯(记者 金鑫 通讯员 李义杰)10月11日,记者从黄骅市公安局获悉,一名外地男子在黄骅市承包建筑工程,因拖欠工人工资拒不支付并潜逃,后被公安机关上网追逃。2日,黄骅民警经过缜密侦查,在保定成功将嫌疑人徐某抓获归案,追回拖欠工资16万余元,全部发放到工人手中。

据了解,2018年8月,徐某与他人在黄骅齐家务乡某养殖基地承包工程期间,拖欠39名工人工资共计165391.5元,黄骅市劳动监察大队对其下发了整改通知书后,徐某等人仍以各种理由拒不支付工人工资并消失得无影无踪,后被黄骅市公安局上网追逃。

一直以来,黄骅警方从未放弃对徐某的抓捕。“燕赵——砺剑铸盾2021”专项行动中,黄骅公安局将徐某列为重点抓捕对象,重新梳理,认真研

究分析,最终于国庆前夕,治安大队联合网安大队民警通过工作,获知徐某有可能藏匿在保定市涞水县的线索。10月1日上午,抓捕民警动身赶往保定涞水县对徐某展开追踪抓捕。经过调查走访,民警获取一名与徐某同住女子的信息,并立即对该女子展开侦查。

10月2日10时许,经过一昼夜的布控蹲守后,办案民警发现该女子来到某小区,当女子打开门的时候,办案民警一眼就认出坐在屋内的男子正是在逃人员徐某。随后几名民警迅速冲进屋内将徐某控制。

经审,徐某对拖欠工人工资16万余元拒不支付的犯罪事实供认不讳。

目前,公安机关已将拖欠钱款全部追回并发还给工人,犯罪嫌疑人徐某已被公安机关采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办审理中。

养护记录不全不改正 医院被罚款1.2万元

本报讯(记者 石英杰)日前,保定市曲阳县市场监督管理局执法人员在监督检查中,发现曲阳县人民医院产科的心电图机养护记录不全违反了相关规定,对其下达责令改正通知书。但是,6天后执法人员跟踪检查发现问题并未改正,要求立即改正违法行为并作出行政处罚,对曲阳县人民医院予以警告并处罚款1.2万元。

据了解,2021年8月10日,曲阳县市场监督管理局两名执法人员,依法对曲阳县人民医院进行监督检查,发现该院产科的心电图机养护记录不全,违反了《医疗器械监督管理条例》的规定。该条例第五十条规定,医疗器械使用单位需要定期检查、检验、校准、保养、维护的医疗器械,应当按照产品说明书的要求进行检查、检验、校准、保养、维护并予以记录,及时进行分析、评估,确保医疗器械处于良好状态,保障使用质量;对使用期长的大型医疗器械,应当逐台建立使用档案,记录其使用、维护、转让、实际使用时间等事项。于是,执法人员当场下达《责令改正通知书》。2021年8月16日,曲阳县市场监督管理局执法人员再次对该院进行监督检查,发现仍未整改,当天予以立案。

依据《医疗器械监督管理条例》第八十九条第一款第九项规定,曲阳县市场监督管理局责令曲阳县人民医院立即改正违法行为并作出行政处罚如下:1.给予警告;2.处以罚款12万元。

行驶中出租车显示屏 跳出“车被打劫”

本报讯(记者 王铎)邯郸市一辆出租车夜间行驶在乡间公路,顶部显示屏突然跳出“车被打劫,请报警”7个醒目大字,引起行人警觉。据永年区警方通报,民警经过全城追寻,结果发现出租车司机安然无恙,“被劫持”信息属于乌龙事件。

10月8日晚7时50分许,邯郸市永年区公安局指挥中心接到群众报警,称一辆冀D牌照出租车通过电子屏提示“车被打劫,请报警”,怀疑车辆遭歹徒劫持,事发地位于洺鸡线(永年区临洺关至鸡泽县)刘营镇路段。

为确保出租车司机安全,警方迅速通知刘营镇及周边派出所组织警力,立即拦截“被劫持”出租车。同时,通过多方核实,获悉车辆属于邯郸市一家出租车公司。

其间,又有群众报警,大北汪镇路段出现“被劫持”出租车踪迹。民警马不停蹄一路追到邯郸市经济开发区附近,于当晚8时40分找到出租车和司机,电子屏依然显示“车被打劫,请报警”字样,而车内既无乘客,也没有任何异常痕迹。

经过询问排查,原来是虚惊一场。出租车司机从邯郸市到永年区送乘客,往返途中从未遇到歹徒劫持,“被劫持”信息很可能是线路故障导致系统报警。

打捞水中漂浮的棺材 2人被困河里

本报讯(记者 丁宝军 通讯员 赵雪聪)10月9日15时左右,邢台市任泽区南澧河骆庄村村西段,有2名人员为打捞被水冲走的棺材,被困在河道内,情况十分危急。接到报警后,光华路消防救援站立即出动2部消防车,及12名消防救援人员赶往现场进行救助。

救援人员到达现场后,发现2名被困人员像是被困在一块木板上。经过救援人员了解得知,因为连日降水,洪水冲毁一处墓穴,为了打捞从南和区漂流至此地的棺材,2人从此处下水游向棺材,不料下去后因水流湍急,2人无法上岸只好报警求助。

消防救援人员打算徒步游到被困人员位置,游到一半处因水流湍急,绳子阻力大,无法前行,只好使用橡皮艇对2名被困人员进行救助,消防救援人员驾驶橡皮艇到达2名被困人员位置,1名消防救援人员留守,待2名被困人员安全上岸后,岸上人员回拉绳索,将棺材拉回岸边。